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значень . Результати моделювання підтверджують 

працездатність запропонованої схеми розв'язання задачі ідентифікації.  
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Сучасна медицина являє собою, в основному, експериментальну науку, де 

велику роль мають саме аналіз емпіричних даних. Детального вивчення 

різноманітних процесів у біосередовищах найбільш ефективним апаратом 

досліджень є математичне моделювання, адже експериментальні дослідження є 

досить обмеженими.  

У даному дослідженні розглядається побудова математичної моделі 

епідемії інфекційної хвороби [1, 2], знаходиться розв’язок отриманої системи 

звичайних диференційних рівнянь методом Рунге-Кутта, а також 

апроксимується функція динаміки процесу шляхом машинного навчання [3] на 

спостережених даних. Метою дослідження є створення системи прогнозування 

епідемії методами математичного моделювання та методами машинного 

навчання. 

Авторами порівнюється аналітичне моделювання процесу та апроксимація 

процесу шляхом аналізу та обробки даних, отриманих експериментальним 

шляхом. У випадку аналітичного моделювання властивості та поведінка 

оригіналу описуються математичними залежностями, що власне і є предметом 

дослідження. Показано, що побудувати таку модель не завжди є можливим. В 

цих випадках обґрунтовано використання інтелектуального аналізу даних. 
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На сьогодні технології обробки природної мови (Natural language 

processing, NLP) набули великої популярності і допомагають у вирішенні таких 

задач, як машинний переклад, аналіз емоційного настрою тексту, створення чат 

ботів та віртуальних асистентів, розпізнавання мови, автоматичне генерування 

тексту [1] тощо. З початком пандемії COVID-19 особливої актуальності набула 

задача сумаризації тексту, тобто формування стислого конспекту, анотації чи 

звіту з повного тексту. Масовий перехід на віддалений формат роботи в сфері 

освіти та бізнесу призвів до експоненційного збільшення кількості онлайн 

зібрань: нарад, конференцій, академічних занять вищої та середньої школи 

тощо. Наприклад, у Zoom кількість користувачів на день зросла на 2900% 

порівняно з 31 грудня 2019 [2]. 

Представлене дослідження націлено на оптимізацію сучасних методів NLP 

з аналізу тексту та абстрактивної сумаризації: аналізу запису зібрання та 

формування відповідних звітів. Будуть використанні сучасні технології аналізу 

даних такі як, PyTorch, TensorFlow, Numpy, Pandas, SciPy, fastText тощо. 

Головною метою дослідження є практична оптимізація метрик ROUGE та 

створення актуальної моделі для набору даних DialogSum [3]. 

Отримані результати можуть бути використані для оптимізації обробки 

освітнього онлайн контенту в дистанційній освіті, а також розроблений сервіс 

може бути використаний для підвищення ефективності організації бізнес 

процесів. 

Представлене дослідження є продовженням роботи над проектом 

“Бамбуза”, що розробляється лабораторією машинного навчання та 

інтелектуального аналізу даних Донецького національного університету і був 
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